
Cattolica 25-03-2OI4

Interpellanza al signor Sindaco con oggetto:

Area di realizzazione sede Vigili delfuoco e

Uus"+. iì!, e.-

Protezione civile

Premesso che nel programma del centro-sinistra unito di Cattolica attraverso il
quale l'attuale amministrazione attuale aveva vinto le elezioni amministrative e di

cui faceva parte anche la coalizione Arcobaleno-Sinistra Libertà, era inserito ia

realizzazione di un polo del soccorso individuato nella zona artigianale di Cattolica

per la cui costruzione il comune metteva a disposizione gratuitamente il terreno e

più precisamente a pag. 10 del citato programma al punto 1.2.3 si legge:

" All'interno dell'area, Cattolica ha messo a disposizione una zona per la costruzione

di un "Polo della Sicurezza". Si ritiene prioritaria, in questa operazione, la

costruzione di una nuova caserma deì vigili del fuoco {ui poi unire la parte

riguardante la Croce Rossa e valutare ciò che riguarda la Protezione Civile"

Visto che con nota prodotta dalla stessa amministrazione di Cattolica in data 14-01

2014 prot. n. L343 si intende mantenere anche per tutto l'anno corrente la

disponibilità dell'area da tempo individuata. Con la presente interpellanza si richiede

a ll'amministrazione di farsi carico e contattare tutti gli enti coinvolti nel progetto,

owero, Regione Emilia Romagna, Provincia e comuni della zona sud di Rimini per

certifìcare se esiste ancora l'interesse alla realizzazione dell'opera. Di quantificare le

risorse che ogni singolo ente intende mettere a dìsposizione per quello che è stato

definito da tutti come progetto strategico per tutta Ia zona sud della provincia. Si

richiede pertanto di affermare o meno la volontà di questa amministrazione a

portare avanti con forza presso le istituzioni coinvolte tale progetto.

Si richiede inoltre, dopo aver sentito gli enti, di allegare le risposte degli stessi a

questa interpellanza, o nel caso in cui itempi non lo consentissero di farli avere

successivamente all'interpellante.

Si richlede risposta scritta. Grazie

Enrico Del Prete

Capogruppo Arcobaleno-Sel-Fed
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